室 スターゼン

報道発表資料

2025 年 9 月 22 日 スターゼン株式会社

シンガポール食肉加工販売会社 子会社化のお知らせ

当社は本日、シンガポール食肉加工販売会社の ADiRECT SINGAPORE PTE. LTD. (以下「ADiRECT 社」) について、発行済株式の 86.02%を取得する株式譲渡契約を締結し完全子会社化することとしましたので、お知らせいたします。

【ADiRECT 社概要】

企 業 名: ADiRECT SINGAPORE PTE. LTD.

住 所: 1 Senoko Avenue, #02-03, Singapore 758297

C E O: GOH WEI CHIN

事業内容:食肉の加工・製造・卸売・小売事業

設立年月日:2009 年5月27日

資 本 金:1,258,535 シンガポールドル (144,731,525円)

※円貨は、1シンガポールドル=115円と仮定した場合の概算金額

■海外戦略における位置付け

当社は中期経営計画の柱として「海外事業の強化」を進めており、日本産和牛、豪州 Wagyu などの海外販売を拡大しています。

ADiRECT 社の完全子会社化により、当社独自ブランドの日本産和牛や、今春に完全子会社化した豪州の肥育農場(BROAD WATER DOWNS 社及びその関連会社)で生産する豪州 Wagyu 等を、シンガポールを起点にして東南アジア各国へ拡販します。

■完全子会社化の背景と狙い

ADiRECT 社は、日本産プレミアム食肉を扱う地場企業としてシンガポールで確固たる地位を築いています。当社は2017年にADiRECT 社と資本業務提携を締結し、13.98%の同社株式を取得するとともに、シンガポールにおける食肉販売の面で連携を強化してきました。近年、東南アジアでは高品質な食肉への需要が高まっており、今回の完全子会社化により当社の製造・加工技術や品質管理に関わるノウハウを加えることで、より付加価値の高い商品を提供してまいります。

この取り組みは、当社の経営理念「食の感動体験を創造することで世界中の人々と食をつなぎ続ける」に通じるものであり、シンガポールを起点にして地域の食文化の発展にも貢献してまいります。

以上

<本リリースに関するお問い合わせ先>スターゼン㈱ 広報・IR部

TEL: 03-3471-5521/FAX: 03-3471-5690/E-mail information@starzen-group.com

